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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO EL
DÍA  3 DE ABRIL DE 2019.-

Asistentes

 Alcalde-Presidente:
Don Antonio Romero Jaroso.

 Concejales
Don Manuel Rey Arroyo.
Doña Beatriz Romero Asensio.
Doña Catalina Ruiz Mijarra.
Dª. Inmaculada Vicente García de la Trenada.
Doña Ana María Fernández Parralejo.
Don Julián Coronel Jaroso.

Secretario Interventor:
Don Antonio Tena Parejo.

En Casas de Don Pedro, siendo las ocho horas y treinta minutos del día tres de
abril de dos mil diecinueve, en el salón de sesiones de su Casa Consistorial, en primera
convocatoria, bajo la Presidencia del señor Alcalde, don Antonio Romero Jaroso, se reúnen
quienes más arriba se relacionan, todos ellos miembros de la Corporación, a los efectos de
celebrar sesión extraordinaria para la que habían sido convocados en forma legal al efecto.

No asisten los concejales, don Pedro Jiménez Escudero y don Sebastián Muñoz Sá
nchez, ambos excusados por motivos laborales.

No asiste público a la sesión.
Por la presidencia se declara abierta la sesión procediéndose seguidamente a

tratar los asuntos incluidos en el orden del día.

ASUNTO UNICO DEL ORDEN DEL DIA.- SORTEO DE LOS MIEMBROS DE LAS MESAS
CON MOTIVO DE LAS PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES A CELEBRAR EL DÍA 28 DE
ABRIL DE 2019.-

 A efectos de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 26 de la Ley Orgánica
5/1985, de 19 de julio, del Régimen Electoral General, se procede, seguidamente, a
efectuar sorteo telemático para determinar los miembros que han de componer las Mesas
Electorales con motivo de las próximas Elecciones Generales a celebrar el próximo día 28
de abril en curso, quedando integradas del siguiente modo:

MESA: Distrito 1. Sección 1. Mesa U. Plaza de España, número 1. 

 CARGO   APELLIDOS Y NOMBRE.   Nº Elector.
 Presidente  LOPEZ MOLANO, MARCO ANTONIO  342
             1º Suplente  FERNANDEZ ARGUELLO, ANGEL CESAR            199
              2º Suplente         MUÑOZ AMBOADES, JOSE DAVID   447
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 Primer Vocal  GONZALEZ LABRADOR, JUAN CARLOS  273
 1º Suplente  RAMOS RUIZ, AGUSTIN   547
 2ª Suplente  CALDERON LABRADOR, MARIA JOSEFA 109
 Segundo Vocal  ARROBA JIMENEZ, IRENE     43
 1º Suplente  MAYORAL RAMOS, JESUS   403
 2º Suplente  MANSILLA SANCHEZ, MARIANO  382

MESA: Distrito 2. Sección 1. Mesa U. Calle Carrera, 51.

 CARGO   APELLIDOS Y NOMBRE   Nº ELECTOR
 Presidente  MIRANDA CALDERON, Mª JOSEFA  329
 1º Suplente  ARROYO PACHON, Mª ANTONIA     69
 2º Suplente  DE LOS REYES PAREJO, Mª CARMEN   434
 Primer Vocal  BLAZQUEZ ARROBA, BEATRIZ       78
 1º Suplente  ESPERALTA PASTOR, FLORENCIO    150
 2º Suplente  VAQUERIZO SANCHEZ, NATALIA     529
 Segundo Vocal  LOPEZ RUIZ, PABLO       290
 1º Suplente  RAMIREZ CAMACHO, SUSANA      404
 2º Suplente  RAMOS LOPEZ, ANGELA      415

Y no habiendo más asuntos de que tratar, por el señor Alcalde-Presidente se
levanta la sesión, siendo las ocho horas y cuarenta y ocho minutos,  extendiéndose
seguidamente la presente acta que queda pendiente de aprobación hasta la próxima
sesión, y de todo lo cual yo, como Secretario, doy fe.
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